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X " ir - Estado de São Paulo - 

REQUERIMENTO N° 230 / 2020 

.-AMA RA MuNtClPALDElTAPEV] 	Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na 

	

APROVADO 	 pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, 

	

PIenrjo 	ji 	/ 
informações sobre quais são as ações da 

	

5 S ET 20 	 Prefeitura junto ao Departamento de Estradas 
e Rodagem (DER) para a busca de recursos 

Proskit 
financeiros para investimentos nas estradas 
vicinais Estrada Lucinda de Jesus e Estrada 
Elias Alves da Costa. 

REQUEIRO/'a Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excetíssimo Senhor Igor Soares, junto à 
Secretaria de Planejamento aos cuidados do Secretário Sr. Eurico Ramos, que informe 
a esta Casa de Leis, informações sobre quais são as ações da Prefeitura junto ao 
Departamento de Estradas e Rodagem (DER) para a busca de recursos financeiros para 
investimentos nas estradas vicinais Estrada Lucinda de Jesus e Estrada Elias Alves da 
Costa. E esclareça: 
1- Conforme o memorando n° 296/2019 da Secretaria de Planejamento, se o DER já 

respondeu sobre o processo em tramitação encaminhado pelo órgão municipal 
conforme veio como resposta ao requerimento n° 733/2019. 

Justificativa z -  v& 

Senhor Presidente: - 
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

Buscando uma solução para as estradas em Epigrafe, desde o início do meu mandato, 
enviei via essa casa de leis a indicação 545/2019, pedindo urgente estudos para a 
conclusão das obras da estrada Lucinda de Jesus / Quatro Encruzilhada, que faz 
ligação da cidade de Itapevi com a cidade de Vargem Grande, com rota até mesmo 
para a cidade de Cotia, e que se encontram em situação totalmente despreparada para 
motoristas e pedestres. 
Obtive como resposta através do memorando 104/2019, que a Prefeitura está buscando 
recursos junto ao Departamento de Estradas e Rodagens (DER), para investimentos 
tanto na Estrada em epigrafe, como na Estrada Elias Alves da Costa, continuando a 
minha luta, elevo ao Executivo esse Requerimento, pedindo informações sobre o 
andamento do processo de busca desse recurso, junto ao órgão responsáveis pela 
Estradas vicinais. 

Sala das 	sões Benvindo Moreira Nery, 22 de Janeiro de 2020. 

( 	 IÂAAPUIIMlCiPAI — I TAP 

Ivonhldo Andrade da 1 
VEREADOR "CHAMBI 

Vice-Presidente 

; PROTOCOLO 
HO" 	

2'2/N 

Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 80 - Vila Nova Itapevi - Itapevi 1  S - CEP.: 06694-090 
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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de Sito Paulo 

- a 

REQUERIMENTO N° 733 / 2019 

• fl 	Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na 
J;.• • 	 pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, 

informações sobre o andamento de recursos 
O 4 junto ao Departamento de Estradas e 

Rodagem (DER). 

REQUEIk1 a Me'sa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental 
vigente, seja o'ficiado ao Prefeito Municipal, Excetíssimo Senhor Igor Soares, junto à 
Secretaria de Planejamento aos cuidados do Secretário Sr. Eurico Ramos, que informe a 
esta Casa de Leis, sobre o andamento de recursos, junto ao Departamento de Estradas e 
Rodagem (DER), para novos investimentos nas estradas vicinais Estrada Lucinda de 
Jesus e Estrada Elias Alves da Cosia de Itapevi, conforme a resposta da Indicação 
545/2019. 

Justificativa 

Senhor Presidente: 
- 	 câmara Municípal de lápo vi  

Senhoras e Senhores Vereadores: - 	 EstaLArio (a) 	- 

O. 
 . 

Buscando uma soluço para as estradas em Epigrafe, desde o início do meu 
mandato, enviei via essa casa de leis a indicação 54512019, pedindo urgente estudos para 
a conclusão das obras da estrada Lucinda de Jesus 1 Quatro Encruzilhada, que faz ligação 
da cidade de 1tapevi com a cidade de Vargem Grande, com rota até mesmo para a cidade 
de Cotia, e que se encontram em situaç ão totalmente despreparada para motoristas e 
pedestres. 

Obtive corno resposta através do memorando 104/2019, que a Prefeitura está 
buscando recursos junto ao Departamento de Estradas e Rodagens DER), para 
investimentos tanto na Estrada em epigrafe, como na Estrada Elias Alves da Costa, 
continuando a minha luta, elevo ao Executivo esse Requerimento, pedindo informaç ões 
sobre o andamento do processo de busca desse recurso, junto ao órg ão responsáveis pela 
Estradas vicinais. 

- 

\ aj 

Sala das Sessões Benvindo Mrka Nery, 20 de Março de 2019 

~k j~'-j 
Ivoniído Andrade da Hora 

•EREDOR "CHAMBINHO" 
Vice-Presidente 

Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 90 - Titia Nova Izapevi - 1iaper1 - &F - CEP: 06694-090 
Fone: (11) 4141-4472 - wwwcamaraftapevi.:p.gov.br 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de São Paulo - 

REQUERIMENTO N° 733 / 2019 

Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na 
pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, 
informações sobre o andamento de recursos 
junto ao Departamento de Estradas e 
Rodagem (DER). 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental 
vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excetíssimo Senhor Igor Soares, junto à 
Secretaria de Planejamento aos cuidados do Secretário Sr. Eurico Ramos, que informe a 
esta Casa de Leis, sobre o andamento de recursos, junto ao Departamento de Estradas e 
Rodagem (DER), para novos investimentos nas estradas vicinais Estrada Lucinda de 
Jesus e Estrada Elias Alves da Costa de Itapevi, conforme a resposta da Indicação 
545/2019. 

Justificativa 	 - 

21 t'RF, 
Câmara Municipa' de *apb 

Senhor Presidente: - 	 Estagiário (a) 
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

Buscando uma solução para as estradas em Epigrafe, desde o início do meu 
mandato, enviei via essa casa de leis a indicação 545/2019, pedindo urgente estudos para 
a conclusão das obras da estrada Lucinda de Jesus / Quatro Encruzilhada, que faz ligação 
da cidade de Itapevi com a cidade de Vargem Grande, com rota até mesmo para a cidade 
de Cotia, e que se encontram em situação totalmente despreparada para motoristas e 
pedestres. 

Obtive corno resposta através do memorando 104/2019, que a Prefeitura está 
buscando recursos junto ao Departamento de Estradas e Rodagens (DER), para 
investimentos tanto na Estrada em epigrafe, como na Estrada Elias Alves da Costa, 
continuando a minha luta, elevo ao Executivo esse Requerimento, pedindo informações 
sobre o andamento do processo de busca desse recurso, junto ao órgão responsáveis pela 
Estradas vicinais. 

Sala das Sessões Benvind M eira Nery, 20 de Março de 2019 

IvniIdo Andrade da Hora 
VEtEADOR "CHAMBINHO" 

Vice-Presidente 

Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 80 Vila Nova Itapevi - Itapevi - SP - CEP.: 06694-090 

Fone: a') 4141-4472 - www.camaraitapevLsp.gov.br  



Soss 1 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPE 

SECRETARIA DE GOVERNO 
Rua Agostinho Ferreira Campos, 675 1 Vila Nova ItcIapevi 1 Itapevi 1 São P 

TeL (11)4143-7600 1 sec.governo@itapevhsp.gov.br  

Itapevi, 07 de Irço de 2019. 

Oficio S.G. n° 014612019 

Assunto: Resposta Indicação n °  54512019 - Vereador Ivonildo 

Andrade da Hora. 

Exmo. Sr. Vereador; 

Sirvo-me do presente  para encaminhar a Vossa 
Excelência cópia da resposta da Secretaria Municipal de 
Planejamento, em atenção ao documento supracitado recebido nessa 
Secretaria de Governo. 

Ao ensejo, renovo protestos de elevada 
estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Ma doy 
Secretário de Governo 

À Sua Excelência, o Senhor 
Ivonildo Andrade da Hora 
W. Vereador da Câmara Municipal de Itapevi 

CÂMARA MUNIC(PAI. DE ITAPEV 

PROTOCOLO 
11 MÂ1, 2019 

1 

-- 	4. 
Sanda ?'Tascirnento 



Atenciosamente, 

A limo. Sr. 
Wagner José Fernandes 
Secretário Adjunto 

secretaria de Governo 
Prefeitura Municipal  de ttapevi 

RECEBIDO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO - 1.151 10112018 

Rua Agostinho Ferrelra Campos, 675— 42 andar Vila Nova 1 Itapevi 1 São Paulo 1 CEP 06693-120 
TeI. (11)4143-7600 1 planejarnento@itapevi.ap.gov.br  

Memorando S.P.n° 10412019 - Planejamento, 

Itapevi, 01 de março de 2019. 

Assunto: Resposta indic. n°545/2019 - Vereador "Chambinho". 

Ref: 	Pavimentação asfáltica Estrada Lucinda de Jesus, 

Prezado Senhor, 

Em atenção à indicação nO  54512019, elaborado pelo vereador Chambinho, que discorre 

sobre "indicar à Secretaria de Planejamento se há estudos para conclusão das obras de 

pavimentação asfáltica na Estrada Lucinda de Jesus", congratulamos ao nobre vereador pela 

iniciativa e informamos que esta Gestão envida esforços no sentido de buscar recursos junto ao 

Departamento de Estradas de Rodagem e Governo Estadual, para resolução de tal pleito. 

No atendimento à solicitação, protocolamos junto ao Departamento de Estradas de 

Rodagem, oficio que requere providencias cabíveis quando ao recapeamento asfáltico da área 

supramencionada (em anexo), ao passo que, procederemos ao acompanhamento da demanda. 

Certos da compreensão dos esclarecimentos aqui prestados, colocamo-nos à disposição para 

o que nos couber. 



GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DE LOGÍSTICA E TRANSPORTES 

NÚCLEO DE COMUNICAÇÕES ADMINISTRATIVAS SLT 

Protocolo (numerofano) [549452/2019j 

Data/Hora: [ 28/02/20191328 : 1O1 

II Ii I i ll 1 ifi HI Ifi ID 
549452 / 2019 

Atenção. Número para consulta do andamento do documento protocolado. 
Para consultar o andamento do seu documento acesse www.spdocsp.gov.br  

Sistema Informatizado Unificado de Gestão Arqulvística de Documentos e informações SPdoc 

htpuFiD.2OO1Oi9/pdvad&PrsCadstmupx.VANESSAAPAREClDA DE AZARA- OFICIAL ADMINISTRATIVO -NÜCLEO DE 
COMUNICAÇÕES ADMINISTRATIVAS SLT 2810212019 13:28 



:1 
PREFEITURA MUNICIPAL DE fTAPEVI 

GABINETE DO PREFEITO 

ua AMosfinhD Ferrelra Campos, 675 1 NivaltipevI 1 ttepev Sø Paulo 1 cEP 0E693-120 

TI: (U) 443-7600 

Itapevi, 25 de fevereiro de 2019 

Oficio LP n° 55/2019 

Assunto Pavimentação Asfáltica - Estrada Lucinda de Jesus, 
ItapevifsP e Estrada Elias Alves da Costa, Itapevi/SP., 

Sr. Secretário 

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me 
do presente para solicitar os valiosos préstimos de Vossa 
Excelência, no sentido de verificar a possibilidade de 
autorizar, realizar ou disponibilizar todos os recursos 
necessários para pavimentação asfáltica das vicinais Estrada 
Lucinda de Jesus e Estrada Elias Alves da Costa, localizadas 
neste município de Itapêvi/SP 

As 	vicinais 	mencionadas 	estão 
localizadas no município de Itaevi/SP, não possuem pavimentação 
e são importantes E:stradas que dão acesso a Rodovia Raposo 
Tavares- e Rodovia Presidente Castelo Branco. 

A pavimentação é imprescindível para 
garantir o desenvolvimento socioeconômico daquela região além de 
ser instrumento vital que ajudará significativamente no reflexo 
do trânsito da Rodovia Raposo Tavares e Castelo Branco, 
considerando que muitos motoristas passarão a utilizar daquelas 
vias para fugirem dos constantes congestionamentos das Rodovias, 
tornando-se alternativas de fuga para os municípios de Itapevi e 
Vargem Grande Paulista. 

Assim, 	considerando 	o 	relevante 
interesso público de que se reveste a matéria, contamos com a 
compreensão e pronto atendimento de Vossa Excelência para a 
urgente e necessária obra-de pavimentação asfáltica. 

Ao ensejo, renovo protestos de elevada 
estima e distinta consideração. 

Atenciosamente, 
SECRETARIA DE LOG.STICAET4RMJS 

Nu 	uiQÕe 	brativ. 

oblcio orn 	 e, 

Soares 	 - 5' 
Pre ito ?4up. ipal - 



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPE'II & 
GAU1NM DO PRP6fTO 

Rua Agostinho Ferreira Campos, 675,1 Nova itapevi 1 Itapevi j São Paulo 1 CP: 06693-120 

TeL ( 1.114143-7600 1 segpvarnoItapevLsD,gov,br 

itapevi, 25 de feve=eixo de 2019 

Oficio G.P n °  56/2019 

Assunto: Pavimentação Asfáltica - Estrada Lucinda de Jesus, 
Itapevi./SP e Estrada Elias Alves da Costa, Itapev/SP. 

Exmo. Sr. Superintendente 

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me 
do presente para solicitar os valiosos préstimos de Vossa 
Excelência, no sentido de verificar a possibilidade de 
autorizar, realizar ou disponiilizar todos os recursos 
necessários para pavimentaço asfáltica das vicinais Estrada 
Lucinda de Jesus e Estrada Elias Alves da Costa, localizadas 
neste municipiõ de Itapevi/SP. 

As 	vicinais 	mencionadas 	estão 
localizadas no município de Itapevi/S?, não possuem pavimentação 
e são importantes Estradas que dão acesso a Rodovia Raposo 
Tavares e Rodovia Presidente Castelo Branco. 

A pavimentação é imprescindível para 
garantir o desenvolvimento socioeconámico daquela região além de 
ser instrumento vital que ajudará significativamente no reflexo 
do trânsito da Rodovia Raposo  Tavares e Castelo Branco, 
considerando que muitos motoristas passarão a utilizar daquelas 
vias para fugirem dos constantes congestionamentos das Rodovias, 
tornando-se alternativas de fuga para os Municípios de Itapevi e 
Vargem Grande Paulista. 

Assim, 	considerando 	o 	relevante 
interesso público de que se reveste a matéria, contamos com a 
compreensão e pronto atendimento de Vossa Excelência para a 
urgente e necessária obra de pavimentação asfáltica. 

Ao ensejo, renovo protesto 	e elevada 

estima e distinta consideração, 

1 

Atenciosa 	e, 	. 

1 	Soar. 	\ 
Pre 	 cipal \ 



• 	o 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI 

GABINETE DO PREFEITO 
Rua A8osnho  Farfelii Campos, 675j Nova ttapvl 1 Itapev1 i 510 Paulo 1 CP: 06593420 

T&. 11) 4143700 1 c.oyeuoJtev,spcov.br 

Itapevi, 25 do fevereiro de 2019 

Oficio G.P n °  57/2019 

Assunto: Pavimentação Asfáltica - Estrada Lucinda de Jesus, 
itapevi/SP e Estrada Elias Alvos da Costa, ltapevi/SP. 

Ilmo. Sr. Vivaido 

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me 
do presente para solicitar os valiosos préstimos de Vossa 
Senhoria, no sentido de verificar a possibilidade de autorizar, 
realizar ou disponibilizar todos os recursos necessários para 
pavimen.taçio asfáltica das vicinais Estrada Lucinda de Jesus a 

Estrada Elias Alves da Costa, localizadas neste município de 
ltapevi/$P. 

As 	vicinais 	mencionadas 	estão 
localizadas no município de Itapevi/SP, não possuem pavimentação 
e são importantes Estradas que dão acesso a Rodovia Raposo 
Tavares e Rodovia Presidente Castelo Branco. 

A pavimentação é imprescindível para 
garantir o desenvolvimento socioeconôwtico daquela região além de 
ser instrumento vital que ajudará significativamente no reflexo 
do trânsito da Rodovia Raposo Tavares e Castelo Branco, 
considerando que muitos motoristas passarão a utilizar daquelas 
vias para fugirem dos constantes congestionamentos das Rodovias, 
tornando-se alternativas de fuga para os Municípios de Itapevi e 
Vargem Grande Paulista. 

Assim, 	considerando 	o 	relevante 
interesso público de que se reveste a matéria, contamos com a 
compreensão e pronto atendimento de Vossa Excelência para a 
urgente e necessária obra de pavimentação asfáltica. 

Ao ensejo, renovo protestos d.e elevada 
estima e distinta consideração. 

Atenciosamente, 

 



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
SECRETARIA DE GOVERNO 

Rua Agostinho Ferreiro Campos, 675 Vila Nova Itapevi 1 llapevi J São Paulo li CEP 06693-120 

Tel.: (11)4143-7600 1 sec,govemo@itapevisp.ov.br  

1 
	

019. 
1VIUNU.IV/XC L: 

LIDO 

Ofício S.G. n 0942/2019 	 Sessões WAG7 2Or 

- 

Assunto: Resposta Do Requerimento 733/20i9- 'ador Ivonildo 

Andrade da Hora. 	 \ 

Exmo. Sr. Vereador; 

Sirvo--me do presente para encaminhar a Vossa 
Excelência cópia da resposta da Secretaria Municipal de 
Planejamento, em atenção ao documento supracitado recebido nessa 
Secretaria de Governo. 

Ao ensejo, renovo protestos de elevada 
estima e consideração, 

Aco.samente, 

Marcos Godoy 

Secretário de Governo 

CÂMARA MUNICIPAL DF ITAPLVI 

P p  )OÇ() 
li JUL, 2019 

À Sua Excelência, o Senhor 

Ivonildo Andrade da Mora 	 ocira N 
DD. Vereador da Câmara Municipal de Itapevi 



4 	
1;~v 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO - LEI 101f2018 

Rua AgoaUnho FirreIra Campos, 675 45  andar - VIla Nova 1 Itapevl 1 São Paulo 1 CEP: 0663-120 
T&.: (11) 4143-7600 1 planejam ento@itapovhsp.gov.br  

Meni orando SP, n° 296/2019Planejrnncnto. 

Itapevi, 05 de julho de 2019. 

Assunto; Resposta req. no 733/2019 -. Vereador "Chambinho". 

Ref, 	Andamento solicitação recursos DER Estradas. 

Prezado Senhor, 

Em atenção ao Requerimento n° 733/2019, elaborado pelo vereador Chambinho, que 

'solicita irformações sobre o andamento de recursos junto ao Departamento de Estradag e 

Rodagem (DER) " , informamos que ainda riito obtivemos retorno do DER sobre o pleito Cfll 

questão. Neste sentido, esclarecemos ao nobre edil que permanecemos atentos à traniitaço do 

Processo 

Certos da compreensão dos esclarecimentos aqui prestados, permanecemos à 

disposição para o que couber. 

Atenciosamente, 

Secretário 

A limo, Sr, 	 PrtetUra MuiCP de ltp\ 

Marcos Ferreira Godoy 
Secretário 

Secretaria de Governo 
Rua Agostinho Ferreira Campos, 675 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
Estado do Sito Paulo 

REQUERIMENTO N° 733 / 2019 

• • 	 Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na 

r-- "'••- '•- 	 ........ 	
pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, . informações sobre o andamento de recursos 

O ti » 	 junto ao Departamento de Estradas e 
Rodagem (DER). 

RE UE):R •.a Me'a, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental 
vigente, seja o--Boiado ao Prefeito Municipal, Excetíssimo Senhor Igor Soares, junto à 
Secretaria de Planejamento aos cuidados do Secretário Sr. Eurico Ramos, que informe a 
esta Casa de Leis, sobre o andamento de recursos, junto ao Departamento de Estradas e 
Rodagem (DER), para novos investimentos nas estradas vicinais Estrada Lucinda de 
Jesus e Estrada Elias Alves da Cosia de Itapevi, conforme a resposta da Indicação 
545/2019. 

Justificativa 

71 
Senhor Presidente: 	 j 	cárnara Munícipal de Itapovi 
Senhoras e Senhores Vereadores: - 	 Eario (a) 	- 

•••- 	 .. 

Buscando uma solução para as estradas em Epigrafe, desde o infeio do meu 
mandato, enviei via essa casa de leis a indicação 54512019, pedindo urgente estudos para 
a conclusão das obras da estrada Lucinda de Jesus / Quatro Encruzilhada, que faz ligação 
da cidade de Itapevi com a cidade de Vargem Grande, com rota até mesmo para a cidade 
de Cotia, e que se encontram em situaço totalmente despreparada para motoristas e 
pedestres. 

Obtive como resposta através do memorando 104/2019, que a Prefeitura está 
buscando recursos junto ao Departamento de Estradas e Rodagens •(DBR), para 
investimentos tanto na Estrada em epigrafe, como na Estrada Elias Alves da Costa, 
continuando a minha luta, elevo ao Executivo esse Requerimento, pedindo inforrnaçes 
sobre o andamento do processo de busca desse recurso, junto ao órgão responsáveis pela 
Estradas vicinais. - 

Sala das Sessões Benvindo MórØra Nery, 20 de Março de 2019 

(•• vi  
Ivoniído Andrade da Hora 

 

VEREADOR "CHAMBINHO 	 •1 

Vice-Presidente 

Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves,O -. Vila Nova ízapev! - liapeW - SI? CEP', 06694-090 
Fone: (11) 4141-4472 - www.aamaraitapevi.p.gOv. br 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de São Paulo - 

REQUERIMENTO N° 733 / 2019 

Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na 
pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, 
informações sobre o andamento de recursos 
junto ao Departamento de Estradas e 
Rodagem (DER). 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental 
vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excetíssimo Senhor Igor Soares, junto à 
Secretaria de Planejamento aos cuidados do Secretário Sr. Eurico Ramos, que informe a 
esta Casa de Leis, sobre o andamento de recursos, junto ao Departamento de Estradas e 
Rodagem (DER), para novos investimentos nas estradas vicinais Estrada Lucinda de 
Jesus e Estrada Elias Alves da Costa de Itapevi, conforme a resposta da Indicação 
545/2019. - 

Justificativa 

Câmara Municipal de Itapovi  
Senhor Presidente: - 	 Estagiário (a) 
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

Buscando uma solução para as estradas em Epigrafe, desde o início do meu 
mandato, enviei via essa casa de leis a indicação 545/2019, pedindo urgente estudos para 
a conclusão das obras da estrada Lucinda de Jesus / Quatro Encruzilhada, que faz ligação 
da cidade de Itapevi com a cidade de Vargem Grande, com rota até mesmo para a cidade 
de Cotia, e que se encontram em situação totalmente despreparada para motoristas e 
pedestres. 

Obtive corno resposta através do memorando 104/2019, que a Prefeitura está 
buscando recursos junto ao Departamento de Estradas e Rodagens (DER), para 
investimentos tanto na Estrada em epigrafe, como na Estrada Elias Alves da Costa, 
continuando a minha luta, elevo ao Executivo esse Requerimento, pedindo informações 
sobre o andamento do processo de busca desse recurso, junto ao órgão responsáveis pela 
Estradas vicinais. 

Sala das Sessões Benvindd M eira Nery, 20 de Março de 2019 

IvnhIdo Andrade da Hora 
VEREADOR "CHAMBINHO" 

Vice-Presidente 

Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 80 - Vila Nova Itapevi - Itapevi - SP - CEP.: 06694-090 
Fone: (11) 4141-4472 - wwwcamaraitapevi.sp.gov.br  
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PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPE 
SECRETARIA DE GOVERNO 

Rua Agostinho Ferreira Campos, 675 1 Vila Nova itclapevi.1 !tapevi 1 São 
Tel.- (11)4143-7600 1 sec.overno@itapevispgov,br 

J 
LIU 	 Jar  

/ 1 

ses!; rí À 

Itapevi., 07 de imrço de 2019. 

Oficio S.. n° 0146/2019 

Assunto: Resposta Indicação n °  545/2019 - Vereador Ivoniido 

Andrade da Hora. 

Ex.mo. Si. Vereador; 

Sirvo-me do presente para encaminhar a Vossa 
Excelência cópia da resposta da Secretaria Municipal de 
Planejamento., em atenção ao documento supracitado recebido nessa 
Secretaria de Governo. 

Ao ensejo, renovo protestos de elevada 
estima e consideração. 

Atenciosamente, 

1 

mal 	Godoy 
Secretário de Governo 

À Sua Excelência, o Senhor 
Ivonildo Andrade da Hora 
W. Vereador da Câmara Municipal de Itapevi 

CÂMARA :MUNICIPAL DE ITAPEVi 

PROTOCOLO 

11 MAR. 2019 
/ 

- 	 O aadi-a Nascfmento 



o 	GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DE LQGISTICA E TRANSPORTES 

NÚCLEO DE COMUNICAÇÕES ADMINISTRATIVAS SLT 

Protocolo (numero/ano) r549452I291 
Data/Hora: [iT281021213I28IiJ 

II 11111 I II 11111 filifi III II 
549452/2019 

Atenção. Número para consulta do andamento do documento protocolado. 
Para consultar o andamento do seu documento acesse www.spdoc.sp.gov.br  

Sistema informatizadoiinlflcado de Gestão Afquivística de Documentos e Informações SPdoc 

http#10.20rJ.10.19/bpdocva&?PmCadatro,upxVANESSAAPARECtOA 05 AZARA -  OFICIAL ADMINISTRATIVO - NúCLEO DE 
COMUNICAÇÕESA0MNISTR&T1VAS SLT.. 2M21201913:28 



Atenciosamente, 

A limo. Sr. 
Wagner José Fernandes 
Secretário Adjunto 

Secretaria de Governo 
Prefeitura Muritcipal de Itapevi1  

RECEE!DO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO - LEI 10112018 

Rua Agostinho Ferretra Campos, 675-42 andar - Vila Nova 1 Itapevi i São Pauto CEP 06693-120 
Tel. (11) 4143760 ptaneJamentoitapevi.p.gov ,br 

Memorando S.P.n° 10412019 - Planejamento 

itapevi, 01 de março  de 2019. 

Assunto: Resposta indie, n 0  54512019 - Vereador "Chambinho". 

Ref: 	Pavimentação asfltiea Estrada Lucinda de Jesus, 

Prezado Senhor, 

Em atenção à Indicação n° 54512019, elaborado pelo vereador Chambinho, que discorre 

sobre "indicar à Secretaria de Planejamento se há estudos para conclusão das obras de 

pavimentação asfáltica na Estrada Lucinda de Jesus", congratulamos ao nobre vereador pela 

iniciativa e informamos que esta Gestão envida esforços no sentido de buscar recursos junto ao 

Departamento de Estradas de Rodagem e Governo Estadual, para resolução de tal pleito. 

No atendimento à solicitação, protocolamos junto ao Departamento de Estradas de 

Rodagem, oficio que requere providências cabíveis quando ao recapeamento asfáltico da área 

supramencionada (em anexo), ao passo que, procederemos ao acompanhamento da demanda. 

Certos da compreensão dos esclarecimentos aqui prestados, colocamo-nos à disposição para 

o que nos couber, 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de São Paulo 

1Ijo  

REQUERIMENTO N° 733 / 2019 

• 	 7 8úmula: Requeiro ao Governo Municipal, na 
pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, 
informações sobre o andamento de recursos 

) ii 	19 	 junto ao Departamento de Estradas e 
Rodagem (DER). 

REQUEIk 	Mea, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental 
vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excetíssimo Senhor Igor Soares, junto Ét 

Secretaria de Planejamento aos cuidados do Secretario Sr. Eurico Ramos, que informe a 
esta Casa de Leis, sobre o andamento de recursos, junto ao Departamento de Estradas e 
Rodagem (DER), para novos investimentos nas estradas vicinais Estrada Lucinda de 
Jesus e Estrada Elias Alves da Cosia de Itapevi, conforme a resposta da Indicação 
54512019. 

Justificativa 

Senhor Presidente: - 	 Chnara Municpa d 1tapøv . 
Senhoras e Senhores Vereadores: - 	 Estarío(a) 

• -.: 	.. 

Buscando uma solução para as estradas em Epigrafe, desde o início do meu 
mandato, enviei via essa casa de leis a indicação 54512019, pedindo urgente estudos para 
a conclusão das obras da estrada Lucinda de Jesus / Quatro Encruzilhada, que faz ligação 
da cidade de Itapevi com a cidade de Vargem Grande, com rota até mesmo para a cidade 
de Cotia, e que se encontram em situação totalmente despreparada para motoristas e 
pedestres. 

Obtive como resposta através do memorando 104/2019, que a Prefeitura está 
buscando recursos junto ao Departamento de Estradas e Rodagens'(DER), para 
investimentos tanto na Estrada em epígrafe, como na Estrada Elias Alves da Costa, 
continuando a minha luta, elevo ao Executivo esse Requerimento, pedindo in'forrnaçes 
sobre o andamento do processo de busca desse recurso, junto ao órgão responsáveis pela 
Estradas vicinais. 

	

)L 	\ 

Sala das Sessões Benvindo M6r91ra Nery, 20 de Março de 2019 . 	\ 

(•• 	

1 	 •J 

lvÏ1do Andrade da Hora 
•YEREdkDOR "CHAMBINHO »  

Vice-Presidente 

Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 80- Vila Nova flape'i - Itapeul - SP CEP.: 06694-090 

• 	Fone: ('11) 4141-4472 - www.ca,naraitapevi.sp.gov.br  
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GABINETE DO PREFEITO 

Ru*AmostInh Ferrelra Campos, 675 1 NovatapvI 1 ftapevi 1 São Paulo 1 CM 0669320 

TeL: (U) 4143-7600 1 

Itapevi, 25 de fevereiro de 2019 

Oficio .G,P n °  55/2019 

Assunto: Pavimentação Asfáltica - Estrada Lucinda de Jesus, 
Itapevi/SP e Estrada Elias Alves da Costa, Itapevi/SP. 

Zo, Sr. secretário 

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me 
do presente para solicitar os valiosos préstimos de Vossa 
Excelência, no sentido de verificar a possibilidade de 
autorizar, realizar ou disponibilizar todos os recursos 
necessários para pavimentação asfáltica das vicinais Estrada 
Lucinda de Jesus e Estrada Elias Alves da Costa, localizadas 
neste município de Itapevi/SP. 

As 	vicinais 	mencionadas 	estão 
localizadas no município de Itaevi/SP, não possuem pavimentação 
e são importantes Estradas que dão acesso a Rodovia Raposo 
Tavares e Rodovia. Presidente Castelo Branco. 

A pavimentação é imprescindível para 
garantir o desenvolvimento sociocconômico daquela região além de 
ser instrumento vital que ajudará significativamente no reflexo 
do trânsito da Rodovia Raposo Tavares e Castelo Branco, 
considerando que muitos motoristas passarão a utilizar daquelas 
ias para fugirem dos constantes  congestionamentos das Rodovias, 

tornando-se alternativas de fuga para os Municípios de Itapevi e 
Vargem Grande Paulista. 

Assim, 	considerando 	o 	relevante 
interesso público de que se reveste a matéria, contamos com a 
compreensão e. pronto atendimento de Vossa Excelência para a 
urgente e necessária obra- -de pavimentação asfáltica 

Ao ensejo, renovo protestos de elevada 
estima e distinta consideração. 

Atenciosamente, 
SECRETARIA DE LOGiSTtCA E T4RM4S 

- 
Recebido urn 

Soares 
Pre i te Nu ipl 
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PREFEITURA MUNICIPAL DEITAPEVI 

G~NM DO PREFEITO 

Rua AgostInho Ferrelra Campos, 675 1 Nova Itapevi 1 Itapevi50 Paulo 1 CEP 06693-20 

TeL (11 4i4-76OO 	e,govarnotapeyLzp,gov,br,  

Itapevi, 25 de fevereiro de 2019 

Oficio G.P n.°  56/2019 

Assunto: Pavimentação Asfáltica - Estrada Lucinda de Jesus, 
Itapevi/SP e Estrada Elias Alves da Costa, itapevi/SP. 

Exmo., Sr, Superi'ntendente 

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me 
do presente para solicitar os valiosos préstimos de Vossa 
Excelência, no sentido de verificar a possibilidade de 
autorizar, realizar ou disponibilizar todos os recursos 
necessários para pavimentação asfáltica das vicinais Estrada 
Lucinda de Jesus e Estrada Elias Alves da Costa, localizadas 
neste municipio de Itapevi/SP. 

As 	vicinais 	mencionadas 	estão 
localizadas no município de Itapevi/SP, não possuem pavimentação 
e são importantes Estradas que dão acesso a Rodovia Raposo 
Tavares e Rodovia Presidente Castelo Branco. 

A pavimentação é imprescindível para 
garantir o desenvolvimento socioeconômico daquela região além de 
ser instrumento vital que ajudará significativamente no reflexo 
do trânsito da Rodovia Raposo Tavares e Castelo Branco, 
considerando que muitos motoristas passarão a utilizar daquelas 
vias para fugirem dos constantes congestionamentos das Rodovias, 
tornando-se alternativas de fuga para os Municípios de Itapevi e 
Vargem Grande Paulista, 

Assim, 	considerando 	o 	relevante 

interesso público de que se reveste a matéria, contamos Com a 
compreensão e pronto atendimento de Vossa Excelência para a 
urgente e necessária obra de pavimentação asfáltica. 

Ao ensejo, renovo protesto 'e elevada 
estima e distinta consideração. 

Atenciosa 	e, 

Pre cr('Soare 	
\\\\\\ 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEV 
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GABINETE DO PREFEITO 
Rua AZost'nhp  Ferfetro Campos, 675 Nova ltapevi 1 Itapevi 1 510 Paulo j CEP: 06693-120 

T*i 1)4143-7600 1 

Itapevi, 25 de fevereiro de 2019 

Oficio G.P n° 57/2019 

Assunto: Pavimentação Asfáltica 	Estrada. Lucinda de Jesus, 
Itapevi/SP e Estrada Elias Alves da Costa, ltapévi/SP. 

limo, Sr. Vivaldo 

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me 
do presente para solicitar os valiosos préstimos de Vossa 
Senhoria, no sentido de verificar a possibilidade de autorizar, 
realizar ou disponibilizar todos os recursos necessários para 
pavien•taçã.c asfáltica das vicinais Estrada Lucinda de Jesus e 

Estrada Elias Alves da Costa, localizadas neste município de 
Itapevi/SP. 

As 	vicinais 	mencionadas 	estão 
localizadas no município de ItapeviíSP, não possuem pavimentação 
e são importantes Estradas que dão acesso a Rodovia Raposo 
Tavares e Rodovia Presidente Castelo Branco, 

A pavimentação é imprescindível para 
garantir o desenvolvimento socioeconômico daquela região além de 
ser instrumento vital que ajudará significativamente no reflexo 
do trânsito da Rodovia Raposo Tavares e Castelo Branco, 
considerando que muitos motoristas passarão a utilizar daquelas 
vias para fugirem dos constantes congestionamentos das Rodovias, 
tornando-se alternativas de fuga para os Municípios de Itapevi e 
Vargem Grande Paulista. 

Assim, 	considerando 	o 	relevante 
interesso público de que se reveste a matéria, contamos com a 
compreensão e pronto atendimento de Vossa Excelência para a 
urgente e necessária obra de pavimentação asfáltica. 

Ao ensejo, renovo protestos de elevada 
estima e distinta consideração. 

Atenciosamente, 

.1. 



e 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI 

SECRETARIA DE GOVERNO 
Rua Agostinho Ferreira Campos, 6751 Vila Nova itapevi 1 Itapevi j  ião Pauto j CEP 0693-120 

TcI. (11) 3143-7600 1 secgoverno@itapuvi.sp.Uov.br 

1 	 -2019. 
L,UvI,/\Mujyi.LJjL_J 

	

IJOC) 	t4RIC,/ 
,1 	/ 

Ofício S.G. 	0942/2019 	 ISe5555 

Assunto: Resposta Do Requerimento 733/20i9L: 'lador Ivonildo 

Andrade da nora. 	 / 	\ 

Exmo. Sr, Vereador; 

Sirvo--me do presente para encaminhar a Vossa 
Excelência cópia da resposta da Secretaria Municipal de 
Planejamento, em atenção ao documento supracitado recebido nessa 
Secretaria de Governo. 

Ao ensejo, renovo protestos de elevada 
estima e consideração. 

ATïoos ame nte, 

Marcos Godoy 

Secretário de Governo 

CÁMI\RA MUNICIPAL DE ITAPLVI 

PROTOCOLo 

1 JUL 2819 
À Sua Excelência, o Senhor 

Ivo±ldo Andrade da Hora 	 ndra Nino 

DD. Vereador da Câmara Municipal de Itapevi 



OU 

( O 

	

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI 	O 

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO - LEI 101/2018 

Rua AgQstInho Frrelra Campos, 675 42  andar - Vila Nova 1 ItaPO.VI 1 São Paulo 1 CEP 06693-120 
To?: 21) 4143-7600 planejam entocitapevLspgovlr 

Memorando S.P. n° 296/20 19.P1ancjazncnto. 

Itapevi, 05 de julho de 2019. 

Assunto; Resposta req. u° 733/2019 - Vereador "Chambinho". 

Rcf 	Andamento solicitação recursos DER Estradas 

Prezado Senhor, 

Em atenção ao Requerimento n° 733/2019, elaborado pelo vereador Chambinho, que 

"solicita informações  sobre o andamento de recursos junto ao Departamento de Estradas e 

Rodagem (DER) " , informamos que ainda não obtivemos retorno do DER sobre o pleito em 

questão. Neste sentido, esclarecemos ao nobre edil que permanecemos atentos à tramitação do 

Processo.  

Certos da compreensão dos esclarecimentos aqui prestados, permanecemos à 

disposição para o que couber. 

Atenciosamente, 

- 

2ff rico ¶ams 

Secretário 

A limo, Sr, 
Marcos Ferreira Godoy 
Secretário 

Secretaria de Governo 
Rua Agostinho Ferreira Campos, 675 

;tLd 	\'1l.ICO 	Lí 

1'.'.- 


